AL—RYE

CAZ2Y series

240, 050, 063, 80, 3100

BRAKRTHE

_ CA2Y|40| -[150-[ ]
I ——
CDA2Y|40| -[A50-MoBW | [ ]

SA—5— A4 Bt
F—=bZA Y FF I$P.1216% ZSHE<
(EME) B EE L,
B EE57 A—bZA v FiERES
L #g;rET— MY #ES | 2517
F | OvrEZSooR s 146
G | ~vFRITS VI 3 [ 3o
C| —WoLERE n_ | noft
D ZIoLERE L eA—FRAVF
EVHNSZAVE Y UF2Z2 O—2 (mm) o=
i s X P B 0o Ccix
HERE U I0RA :’F::o 7":3& P.1215% ZSBL £EL, *BRT_ L2 (5 FRBATR
mm Dl 2E N,
HAERBTA— 21V FRELOBE, 50 | 50mm R— b DEE
7= P21 FOREDETRSEREL g | osmm ] e
SICBUET, 80 | 80mm TN | NPT
(1) CDA2YB40-100 o0l T00mm S
BAZ— b XA Y F 4 b 24y FREORBARIE. P.1893~2007% TSR LS,
U—ra = ERRE T2 (vreE [ T FREEm [, -
T e L | 7| BB e ac PO AR (05711315 |70 mmam
xT ip] Bt |@ES)| M| WL)| @)
M9N = e/ 0 O
3% (NPN) £ 458 a5
5V, 12V D dd o o o= IcE
. 3@ (PNP) | 24V —
J0xyk = G5P —l@[0[ O
— T2 M9B = e/@e 0 O
28 = K59 —l@[0] O _
m — | — [i00v200 Jsi = e — e 0 —
B 5—=7| [B3BENPN) 12y G39C | Gao | — | ||| —
= EPSS 2% K39C | K39 | — [—[—[—| —
MONW | — e [e/e 0 O _
L 7| SRNPN) — [ Gsow | @ [—|elOo] O icEs |l
L sv.12v MPW | — | @ |[@|@[O] O pLC
2| pwETEEER 362 (PNP) ERINGEEW 2 e 5T
Y _ [meBW | — e/@e/0 O _
2 . 2iR 2av | ey — | K5ow —[®[0[ ©
38 (NPN) v 12v 3 = O [O7@T0T O [ \cmpm
kit b & (28R 3% (PNP) ' O [Ole[0] O
2 2V O [Ole[0] O =
GG 278 (NPN) 5V.12V ® | @O O |ica®
AR (2BER) 248 (miEtD) - ® — S92
. . (NP?\I%%) — | sv | — |xxpge | — o |—|@o—| — |icEE|l —
i3 100V A93 = = o — =
ﬁ N TOOVELE| F%AQ0 | — —le[—| — [wmm|, _
i — 5] 100V,200] _AB4 B54 — e e — Bc
N & 12V [200VENT| _A64 B6 —le— —
2 12 24v o e %= =
a4 e 7 —
g S A34C | A3d | — ||| — PLC
2 DN | © 100V200V—pgac | Ads | — [~ || — IL—
SHEECEEy)  [JOXVE — | A59W | B59W | @ |— @ —| — PLC

7J<Iiﬁ:’}"'f7"!7)7r R 2y Fid, EREXORRICBRAITETY A ZhICkURADTKIEEEZRITDEDTEIHY EEA.
FREXTOMKER ERBICDOEX L TELHATHR LS

X —RRRSES 0.5m 55 (f51) MONW KOEDFEIERA — b2V FIIRIEEE LI ET,

1 M (1) MONWM XX%e50IC(d. D-A9C]. D-AQCIVEUSBART LB ET,
L (f51) MONWL
z () MONWZ

EIBHMEUSNCE, BRTERA— MRV FHHYXTOTHMI, P.1228& TSRS,
VIAYIAXOIEA— M2 U FOFMIE. P.1960,1961% TSR 2 S\, D-P3SDWLIEDIBEIS, P.1948,1949% TSR L&
¥D-A9L, MO, P3DWELA — b 2o v Fid. BIMAHAE (R £ &7, (fef2 L. D-A9L, MOLIDEDIBEIE. #A— h2A J?Hiﬁﬁgﬁ)& BRI E7.)

1214




2n—z221v5 CA2Y Series

%
F1—TAAE (mm) 40 [ 50 [ 63 | 8 | 100
EBHR )
EREZ N RE 5~500mm/s
ERRE EES
REMES 1.05MPa
BEEREN 0.7MPa
St e | A— AT UIBL —10C~70C(FEURRAECE )
EAEEE RS
RERES S URRRRRE | 58 10C~60C(Lr URBRECE)
svay iU
g RE (#EigHh)
BAF., @HET— M. O RIZS VIR,
st A RDS Y IR, —WoLERR. ZIUZLER#.
wIHRSZAUR
HERNE 0.5L/min(ANR)
ISEs BIEEAEN
Jvarrl e —
By MPa
\ F1—7H4E (mm) [ 40 | 5 [ 63 [ 8 | 100 |
| BEERED 0.02_| 0.01 |
ZEEZ hO—OK
A—F—AA Fittg F—T AR (mm) B2 bO—2 (mm)
(¥#I3P.2009~21522 TR 2 L) 20 25. 50, 75. 100, 125. 150, 175, 200. 250. 300. 350. 400.
Fris g/ N 450, 500
XAO | OV FERERES 50.63 25. 50, 75. 100. 125. 150. 175. 200. 250. 300. 350. 400.
Xxce | EAPYAY KLY Kty bobE N 450, 500, 600
ATV S0RI00 25, 50, 75. 100, 125, 150. 175, 200. 250, 300. 350, 400,
XC7 740y K Oy2avvI s4ay K N 450, 500. 600. 700
TV N EOHART VLR 1) ERMSORER O— 210D T HEYETTRETT,
XC9 | gmisRR Y 5 /SAMRER LRA POV BEEBADEOIOTELCRABIRB LS,
-XC14 S A4 S BOEHIBE E2) A AO—UHR<AZIEEEZR MOY I\O)Ql/%kakb‘(%@)}ﬁ}m KESBBZEN
XG5 ;Zufﬁzé@iﬁg‘"’& HUETOT. TEMICELTIIHA KORBSEZEL TS0,
“WoLERREY I Y 2ILREY
XC27 | iz LA fIEm REA
-XC28 | 75 HEESSA00EEL. 1/ Mt REB
XC29 | WFvILIaA Y MR TV IE TS . 2t A N=CR T TR T =T R 1 &
XC30 | M5 EDY KA/ —ORICERS BT BAW | 7= M\ 3200k | 550 Sk | oL EAR | UEAR| AU
XCB5 | -XC6+-XC7 . ovrEmsur| ® | @ | e | ® | e | e | e | REC
T e
LEZBEY - - - - - [ ] -
st @ | e | e | e | e | o | e ||y
ﬁ;ﬁg[‘ﬁ:ﬁ : /\"\y;‘;:/t W I\ A7y :UAT'VWV/'E’f‘/f‘ ) ) ° ) ) ) ° CDX
(EVA)
TR zeaE | v ine ma
% ST oy 1 RHC
S )AL V|
63 |CAaveaps| 7/ 17 RZQ
INUFFI=THRTN 24
8o [Chave0Rs | T
100 |CA2Y100-PS 210917
AVFFURBYY - ZOZLEDBEIETER
DREBEICTERLTES D,
ZY—2/\v2H GR-L-005 (5)
GR-L-010 (10g)
GR-L-150 (1500)
D-O0
-XO



CAZ2Y series

HERX (kg)
F1—JPE(mm) 40 50 63 80 100
2AR 089 | 1.36 | 200 | 3.48 | 487
BSET— M 108 | 158 | 234 | 415 | 586
— ISR 126 | 1.81 | 279 | 493 | 679
—WHLERR 112 | 170 | 2.63 | 459 | 665
SWoLERR 116 | 179 | 279 | 488 | 717
NS=AR 125 | 1.84 | 2.80 | 503 | 7.15
502 MO~ %1 DEIEEE 022 | 028 | 037 | 052 | 065
—Fv) 2 2 2 . )
. —F o 023 | 026 | 026 | 060 | 083
—lWF Y oL (EUD) 037 | 043 | 043 | 087 | 127
5tE75%  f)) CA2YLA0-100/34 7515 7 — M
CEARHEE e 1.08kg
o ZHEEIE - 0.22/50st
0SS HR RO G- 100st

1.08+0.22x100/50=1.52kg

REES ) 25 & BRI R (A (3D H I IS)

CDA2Y [mfix#fz|[5 21— 7mi]-[2 ro—2]- X1854

CDA2Q & FER Tt

BEE> ) 25 (CDA2Q) ICBITiEZEHE 2. RFTIAS, Z2) %2+ 10mmE< T 5,
XEEE LIS, BNEREEY,

S ~THIER
S+z2+hO0—2
ZZ+2 hO—2

Fa1—TARE(mm) S 2z

40 94 156

50 100 169

63 108 180

80 126 214

100 136 225

XEFRLANDRIZIFEER DN TERIS EE) - FOYRP.1217~122108, ZZHEICE+10mmZEMEL T ZE 0,

1216



2n—z221v5 CA2Y Series

SN H2~1ER/2940~2100
E#J,/CA2YB s

(mm)
— TR —
T B A7 A |AL|OB|BiCc| D |E | F |G |[H|H| 4 |k|kajm| MM |N|P|s |zz
40 ~500 |30 | 27| 60| 22|44 |16]32|10] 15|51 | 8 |[M8x1.25] 6|14 |11 |Mi4x1.5|27 |1/4] 84| 146
50 <600 | 35| 32] 70[ 2752|2040 10] 17|58 |11 [M8x1.25] 7 18|11 [Mi8x1.5]30(3/8] 90| 159
63 ~600 | 35| 32| 8527|6420 4010|1758 |11 [M10x1.25 718 |14 |M18x1.5|31(3/8] 98] 170
80 ~700 |40 [ 3710232 |78 |25 |52 [ 14| 21|71 |13 [MI2x1.75[10 | 22|17 [M22x 1.5 37 [1/2| 116 | 204
100 ~700 |40 | 371164192 30|52 | 14| 21|72 16 [M12x1.75 10 | 26| 17 |M26X 1.5 40 [1/2] 126 | 215
#hmE 7 — bRz /CA2YL
H 2xP
B1 4xd (Rc,NPT,G)
Il ’
i \e el N el ,
> | &
%% - 4xgLD REA
I
7% )5 O A I T 2 1
o T © m | i 5 [Res
‘ ! N N
| x| Y] x S+2hO—2 X |y REC
oc LS+2FO—2
CCIX
(mm)
Fa—7 MQ
memm | A|AL| B |B|C|D|E|[F|G|H J K [KA|LD| LH |LS|LT|LX|LY
40 30 | 27 |60 | 22 |44 | 16 |32 | 10 | 15| 8 |Mex1.25| 6 | 14 |9.0| 40 |138|32]| 42 | 70 |RHC
50 35 |32 |70 | 27 | 52 |20 | 40 |10 | 17 | 11 |M8x1.25| 7 | 18 [9.0| 45 |144]3.2| 50 | 80
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |Mi0x1.26] 7 | 18 [116] 50 |166]3.2| 59 | 93 |RZQ
80 40 | 37 [102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [M12x1.75 10 | 22 |13.5] 65 |204| 4.5 76 116
100 40 | 37 [116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 [M12x1.75] 10 | 26 |13.5] 75 |212]6.0] 92 | 133
Fa—7
A MM | N|P|S|X|Y|H|2zz
40 M14x15]| 27 | i | 84 | 27 | 13| 51 | 175
50 M18x1.5] 30 | % | 90 | 27 | 13 | 58 | 188
63 M18x1.5] 31 | % | 98 | 34 | 16 | 58 | 206
80 M22x1.5| 37 | v |116] 44 | 16 | 71 | 247
100 | M26x1.5] 40 | 1 |126] 43 | 17 | 72 | 258




CAZ2Y series

Oy RAI7 S I, /CA2YF
4xeFD
4xJ
— e KA
U\ & 50Ok
) r% %
of [ I o|>[> .
2 i
alll= LK@//J |
W= OL=16)]
AL —
A K FT|_ N N Cc
H S+2bhO—7o M B
ZZ+2 R~ 02 FX
FZ
(mm)
Fai-7
PR (mm) A |AL FB| B |[B:.|C | D | E |FV|FD|FT|FX|FY |FZ| G | H J K |[KA| M MM
40 30|27 |71 |60| 22|44 |16 |32 |60[9.0/12|80|42|100/ 15| 8 | M8X1.25 | 6 | 14| 11| M14xX15
50 353281 |70|27 |52]|20|40|70|9.0/12|90 |50 |110[17 |11 | M8x1.25| 7 |18 | 11| M18X1.5
63 3532 [101|85|27 64|20 |40 |86 |11.5 15]105]59 130 17 | 11 [M10X1.25| 7 |18 | 14| M18X1.5
80 40 | 37 [119]102| 32 | 78 | 25 | 52 [102|13.5| 18 |130| 76 |160| 21 | 13 [M12X1.75]| 10 | 22 | 17 | M22X1.5
100 40 | 37 [133|116] 41 192 |30 | 52 |116]13.5 18 |150] 92 |180| 21 | 16 [M12X1.75] 10 | 26 | 17 | M26X1.5
Spal=7/
mEmm| N[ P[S|H|Z
40 27| /i | 84|51 |146
50 30| ¥ | 90 | 58 |159
63 31219858170
80 37 | 2 |116] 71 |204
100 40 | % |126] 72 |215
Ay KRSV SR/ CA2YG
4%xoFD
B1 4xdJ
SO EE
\r_(/\ —~
m|>[> //\\wj
[TATHETH &J
( )
[
B H S+2bO—% FT,
FX ZZ+2 +O—2
FZ
(mm)
Fi-7
AR (mm) A | AL |[FB | B B1 Cc D E F |FV | FD | FT | FX | FY | FZ | G Hi J K | KA
40 30 | 27 | 71 |60 | 22 |44 |16 | 32 | 10| 60 |9.0] 12 | 80 | 42 |100]| 15 8 | M8x1.25 6 14
50 35132 |81 | 70|27 | 52|20 |40 | 10| 70 [9.0] 12 | 90 | 50 [110| 17 | 11 | M8X1.25 7 18
63 35 132|101 |85 |27 | 64 |20 | 40 | 10 | 86 [11.5] 15 |105| 59 |130| 17 | 11 |[M10OX1.25] 7 18
80 40 | 37 |[119]102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 102 |13.5| 18 |130| 76 | 160 | 21 13 |[M12%x1.75] 10 | 22
100 40 | 37 | 133|116 41 92 | 30 | 52 14 1116[13.5] 18 | 150 | 92 | 180 | 21 16 |[M12Xx1.75]| 10 | 26
SFa=7
A& (mm) MM N P S H | 2z
40 M14Xx1.5] 27 | V4 | 84 | 51 | 147
50 M18x1.5| 30 | ¥ | 90 | 58 | 160
63 M18x1.5| 31 % | 98 | 58 |[171
80 M22x1.5| 37 | /5 |116]| 71 | 205
100 |M26x1.5| 40 | %2 | 126 72 | 216

1218



2n—z221uv5 CA2Y Series

— o LEXR/CA2YC
2XP 4xd
—miE KA (Re,NPT,G) @CDh10
MM [ J L }
wla ,{,,7,,; -
Q|8 /
W8/ W [ H————————¢ | 7 [; |
AL
A K| LF N N U CX
H S+2bhO0—2 L ac
Z+2 +O—2 RR 0B
ZZ+2 hO—2 (mm)
Fa=7 A | AL | B B Cc cDHe D E F G H J K |KA| L MM
PR (mm) ! !
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 10'8>® 16 | 32 | 10 | 15 8 |M8x1.25| 6 14 | 30 [M14Xx1.5
50 35|32 | 70 | 27 | B2 | 12%%°" 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8X1.25| 7 18 | 35 |[M18X1.5
63 35|32 |85 |27 | 64 | 1678 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [M10X1.25| 7 18 | 40 [M18X1.5
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 20"8** 25 | 52 | 14 | 21 13 [M12X1.75] 10 | 22 | 48 |[M22X1.5
100 40 | 37 [116] 41 | 92 | 25'8%* 30 | 62 | 14 | 21 16 [M12x1.75] 10 | 26 | 58 |[M26X%X1.5
Fi-7
PE(mm) N P |RR| S U H Z |2z

40 27 | V. |10 | 84 | 16 | 51 |165|175
50 30 | > | 12 | 90 | 19 | 58 | 183|195
63 31 | %% | 16 | 98 | 23 | 58 | 196|212
80 37 | »» | 20 |116| 28 | 71 | 235|255
100 40 | /2 | 25 | 126 36 | 72 | 256 | 281

—_IioyLEZR /CA2YD

2xP
(Rc,NPT,G)

4xdJ
— e KA

MM -
= T 1R REA
se T +-@H —————— A | [res
I Lo P REC
N z REC _
X530 B1/ |Hy| ;g_; e
A K F N N V) CX
H S+2hO—2 L cz COX
Z+Z2 ~O—2 RR fc
ZZ+Z2 ~hO—2 B MQ
XTI LEZBLUZWWFYoILoaA > hOEY . Ith&HEIIERSHEERY T, (mm) RHC
9:,;77 A AL B B1 C CD CX cz D E F G H1 J K KA L MM
PI£Z(mm)
40 30 27 60 22 44 110%3°¢15.0133|29.5| 16 32 10 15 8 M8X1.25 6 14 30 |[M14x1.5 RZQ
50 35 32 70 27 52 [12+3°7°118.0183| 38 20 40 10 17 11 M8X 1.25 7 18 35 |[M18%x1.5
63 35 32 85 27 64 |16%9°7°|25.0103| 49 20 40 10 17 11 {M10X%X1.25| 7 18 | 40 |M18%X1.5
80 40 | 37 |102| 32 | 78 [2078°%*(315183| 61 25 | B2 14 | 21 13 |IM12%x1.75| 10 | 22 | 48 [M22%X1.5
100 40 37 | 116 41 92 [25%99%|355183| 64 30 52 14 21 16 (M12X1.75| 10 26 58 |[M26%x1.5

gé(;;) N|P|RR| S |U|H|zZ|zz
20 | 27| |10 | 84| 16|51 |165]175
50 | 30| % |12 | 90 | 19 | 58 | 183|195
63 | 31| % | 16 | 98 | 23 | 58 | 196|212
80 | 37| % |20 |116]| 28 | 71 | 235255
100 | 40| % | 25 |126] 36 | 72 | 256 281

HOLEARE. TEE. B hEEENET.

1219



CAZ2Y series

5 NS ZA R /CA2YT

Z+1/2Z2b+0—7

—mEiE|KA
MM

o
©
D)
oE
oD_
)

g
@
&
)
I

L]
(

G
NS

Bi AL

e A K |F|_ N T N

W] H S+2 hO—2

X 2z+2+0—%

1z

(mm)

717 p|laL|B|B|c|D|E|F|G|H J K | KA MM N | P | S | TDes
P72 (mm) ! !
40 30 |27 |60 | 22 | 44|16 |32 |10 | 15| 8 |M8Xx1.25| 6 | 14 [M14x1.5| 27 | V4 | 84 | 15288
50 35 32|70 |27 | 52 | 20| 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.25| 7 | 18 [M18x1.5| 30 | 3% | 90 | 15288%
63 35 [ 32|85 |27 | 64]20] 40|10 ] 17 ] 11 [M10x1.25] 7 | 18 [M18x1.5| 31 | 34 | 98 | 1828%%
80 | 40 |37 |102]32 | 78 | 25|52 |14 | 21 | 13 [M12X1.75| 10 | 22 |[M22x1.5| 37 | 14 | 116 257883
100 | 40 | 37 [116] 41 | 92 |30 | 52 | 14 | 21 | 16 [M12x1.75] 10 | 26 |[M26x1.5| 40 | 15 |126] 257883
Fai—7
wEmm) T | TX|TY | T2 | H | Zz |2z

40 22 | 85 | 62 | 117 51 | 93 | 140
50 22 | 95 | 74 |127| 58 | 103 | 154
63 28 | 110 90 | 148 | 58 | 107 | 162
80 34 | 140110192 | 71 | 129|194
100 40 | 162130214 | 72 | 135|206
KESZAVRISHRUBNTLZE . M ZAVELE
DY UIDELEEEDEBONTI A LIVED. -
BRSNS T CTEBENH T EHTRORE LD
HEMD B &

1220



FSZAY - ZIIJLERZER

QHEIIL ) VIZHEELFALTY,

2n—z221uv5 CA2Y Series

T JRE

= 40 [ 50 63 80 [ 100
FS5=# E2E CA2-504 CA2-506 MB-S10
“WoLE2Ee8| CA2-B04 | CA2-BO5 | CA2-BO6 | CA2-BO8 | CA2-B10

) 1. UIREETEIRVERNEEA, 2.0 VT EFRNCFERELSZE 0,
B NTZAVEEREREDRIS. S IIRICHL25ENTIDT2y FRL TS0,

FSZAUEER

z:vg 3

HAERIESERTT.
NSV AEERIEAEE
XLIEE N,

10

T0

Z+1/2Z2 +O—=2

(mm)
RE :’?77 TA|TL |TU |TC | TX | TE |TO | TR | TT | TS | TH | TF | TY | Z | TD-H10(%)
PI#E(mm)
CA2-504 40 80 | 60 | 10 [102 ]| 85 [119| 17 | 9 |17 | 12 | 45 | 60 | 62 | 93 15+§070
50 80 | 60 | 10 [112] 95 [129] 17 | 9 17 [ 12| 45 | 60 [ 74 | 103 1540
CA2-S06 63 | 100 | 70 | 15 | 130 | 110|150 | 20 | 11 | 22 | 14 | 55 | 73 | 90 | 107 18457
MB-S10 80 120 | 90 | 15 | 166 | 140 | 192 | 26 |13.5| 24 | 17 | 75 | 100 | 110 | 129 2510
100 | 120 | 90 | 15 | 188|162 | 214 | 26 |13.5| 24 | 17 | 75 | 100 | 130 | 135 25808
_ R Zi2 02 B
ZIWILERZEER DX_ REA
Lzy=vg 3
REB
REC
CCIX
DO DC DO
EBHAE DE MaQ
Fa1—TW&mm)| A" | B[ A +B°+90°
0 RHC
? 12°| 60° 162°
100 T T RzQ
) ARISBERTT, IV LEXBZREERRER LS, ‘ (mm)
= F1—7 7
RE V\]é(mm) DA | DL (DU (DC | DX | DE (DO | DR | DT | DS | DH | DF | B Z | DDH10(Y)
CA2-B04 40 57 |35 | 11 [ 65|15 |8 [10] 9 |17 ] 8 [ 40| 52 | 60 [ 165 10*80%8
CA2-B05 50 57 [ 35 | 11 | 65| 18 |8 |10 | 9 |17 | 8 | 40 | 52 | 70 | 183 12+§0m
CA2-B06 63 67 | 40 [13.5] 80 | 25 | 105 |12.5] 11 | 22 | 10 | 50 | 66 | 85 | 196 164507
CA2-B08 80 93 | 60 [16.5| 100 |31.5| 130 | 15 |13.5| 24 | 12 | 65 | 90 | 102 | 235 2010
CA2-B10 | 100 | 93 | 60 |16.5] 100 |35.5]130 | 15 |13.5| 24 | 12 | 65 | 90 | 116 | 256 2550
D-OJ
=X

1221



CAZ2Y series

TEREETE

YRZIWUFvoloaqab

#ZoNDino 2L MH: (mm)
7N FES IH &) —
NEoNDw |\ /w3 5iEh g% |71-7pE|A1|E1(Ds[L1| MM |RRiUsIND| NX [NZ| L mleoyrx) FEE
MM (mm)
=y
v-04D| 40 |22|24|10|55|M14x1.513|25|12|161%7|38(555| 03x 18¢ |2 AiFn 12
 Frrht 2y
Y-05D| 50 - 63 |27|28|14|60|M18x 1.5|15|27|12|16137| 38|555| 03x 18¢ |2 i+ 12
3=
Ar " v-08D| 80 |37|36|18|71|M22x1.519|28|18|28127|55(765| 04x25¢ |2 Ai+n18
L1
® Y-100| 100 |37|40|21|83|M26x1.5|21|38|20|307%7| 6183 | 04x30¢ |2 /520
% XFUoLBEY, BIEY, FESHFEMSNET,
OLEZBEY /Ty oIVBEEY
MR (mm)
_ ERT1—TAE d | #B73 | #AT5
2xod g ®E olexlrvon] P | ™ e wey | wes
- o CDP-2A| 40 — |103 |46 |38 | 4 | 3 | e3x18 |2AFRI0
H'*’ i CDP-3A 50 |40 -50 63 122883 |55.5(47.5| 4 | 3 | e3x18¢ [I4+H12
m ¢ CDP-4A 63 - 167888 | 71 | 61 | 5 | 4 | 04%X25¢ [2/FH16
L CDP-5A - 80 1878838 |76.5|66.5| 5 | 4 | 04X25¢ |I/FH18
cDP-6A| 80 100 |208%: | 83 | 73 | 5 | 4 | 04x30¢ |2 AFR20
CDP-7A | 100 = 2579%% | 88 | 78 | 5 4 | 04X36¢ |IHFH24
XEIE Y, FEENRESNET,
H—UFvoloaAhk O RiEiRT v b (EERRE)
o
a g8
Il
P (mm) P (mm)
St = —
aE ng(;mf A |A1[Et|Li| MM |Ri|U1| NDHo | NX aE @Q};ﬁqu d B |c | D
1-04A| 40 |69 |22 | 24 |55 |M14x15]155 20 |1273°7] 168} NT-04| 40 M14x1.5 8 | 22 | 254 21
1-05A | 50 - 63 | 74 | 27 | 28 | 60 [M18X1.5]15.5| 20 |1278°7| 168} NT-05| 50-63 | MI18x1.5 | 11 | 27 |31.2] 26
108A| 80 | 91373671 |M22x1522.5 26 |18'3°°] 283} NT-08| 80 M22x1.5 | 13 | 32 | 37.0 | 31
110A|_ 100 [105] 37 | 40| 83 |M26X1.5/24.5| 28 |20°8°| 30-8} NT-10] 100 M26x1.5 | 16 | 41 | 47.3| 39

1222




CAZ2Y series

ZF— b R4 FRHO

Z— b 24y FBEERMUE (R hO—2 T2 FEHE) SLURNSS

(N2 RER(SRE)
D-B5(/B64/B59WE!

F=b2AvF

D-A3[&

D-G39/K39&!

D-G5[/K59%!

D-G5[JW/K59WE!
D-G59F/G5NTE!

i S kS
Fonaaer

3
= g

4l

D-A44%!

(F140Y FE{THE)

D-A9LV/A9[JVE! D-Z7(1/z80%!
D-MOL/MO[IVE D-Y59C1/Y69L/Y7P/Y7PVE
D-MOCIW/MOLIWVE  D-Y7OIW/Y7OIWVE
D-MOLIA/MOJAVE!

A F—h2AVF “Hs.
=R TS o 7
P i = gl L8
=g 8 e
D-ASCVA6TE o

D-A59WE! Attt

|88 |
D-A3[JCE
D-G39C/K39CE! 2

A

D-F5(1/J5[ 18!

D-F5NTE!

D-F5(W/J59WE!

D-F59FZ! A-b21vE he

D-PADW#E! A—bRAVF ~Hs

1223

===
m|m
W (| =

ﬁa
= o

=)
|
>

=
N
o



CA2Y series
ZF— ;A FEUTD

#H— h Ay FEERIE (2 FO—2 T KRR BEOBIES

#— b2 v FEERHIE (mm)
o p-MoT | bory D-Ae D-G5[]
B o DMV | Dzso. D-A30] D-F50 | b ksg
D-A9C] |D-moCiw | D-Y59L b-aga_ | D-BsO | 29S| p.gsnt
D-A9LIV |D-MOCIWV 3:¥$?,D D-PSDW | D-P4DW D-A%iC | D-Be4 g:f::gDFw p-gsw | D-ASSW | D-FSNT
D-M9CIA | D-Y7PV D-G39C D-Jsow | D-KSOW
D-M9JAV | D-Y7LIw D-K39 D-G59F
F21—7 D-Y7[Jwv D-K39C
e A|lB|A|B|[A|B|]A[B|]A|[B|A|[B|A|B|A|B|[A|B|A[B|A]|B
40 6 | 4 |10 |8 |35/15]/6 |3 |3 1 ]o o Jos]o 65| 45/2 |o 4 |2 |11.8] 95
50 — | —J10 |8 [ 35] 15[ 55] 35| 3 1o o Jos]o0 65| 45/2 |0 4 |2 [115] 95
63 8.5 75/125]115]6 |5 |3 | 15] 65 4 [25[15][3 |2 9 [ 8 |45]35] 65| 55[14 |13
80 |12 [10 [16 |14 [95]| 75] 6 |45/ 9 | 7 |6 |4 |65|a5]| a5]125]/8 [6 [10 |8 [17.58]155
100 |[13.5/125[17.5[165[11 |10 | 8 | 6.5/105] 9 [75]65|8 |7 |14 [13 [95|85][11.5[105[19 [18
1) REOREICSNTUE, F— b2 v FOEBREERROS X, BEAFT.
A— b 24 VFRAES (mm)
A=P21YF D-B5]
“oaor) poail) D-BsOw e
D-MoD |22 D-M9[V|D-Z80 |D-Y69[] p-gs1 | D-A30] D-ASC] |"cor | D-ASCIC
D-MorJw|P-A9CV [D-MITWV|D-Y59C] |D-Y7PV | D-P3DW | D-PADW D-KS9 | D-G39 | D-A44 |D-A6L] |- o' |D-G39C | D-A44C
D-M9TJAV [D-Y7P  |D-Y7LIWV D-G5NT | p.K39 D-A59W D-K39C
D-M9LIA D-Y700W D-G5CIW D-F59F
D-K59W D-F5NT
F1-7 D-G59F
KR Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Hw | Hs | Hw
40 [30 |30[31 [3034 [30[30 [30 [30 [30 |38]30l42.533 | 37 71.56 | 81.5 [38.531.5338 [31.5/ 73 | 69 81 | 69
50 [34 |34 — | — |38 |34[34 |34 [34 [34 |42 34 [46.537.5] 42 76.5 | 86.5 |42 [35.542 [35.5] 785 77] 865 77
63 |41 |41 (4154144 [41]a1 |41 Ja1 |41 [49]41]p2 43 | 49 835 | 93.5 [46.543 [47 [43 | 855 91] 935 91
80 |49.5) 49 [50 |49 [62.5] 49 [49.5[49 [49.5149 |56 |49 [s8.5)51.5] 57.5 92 102 [63.551 [53.5(51 |94 [107]102 [107
100 [56.5 56 [58.5) 56 [61 | 56 [56.5/55.557.5[55.5] 65 | 56 |66 [58.5] 68 1025 | 112.5 |61.557.5/61 [57.5104 [121]112 [121

7E2) 0501213, D-A9C]. D-AQCIVEUIEMIARAT &30 &9

1224



Z— 24y FREAERNMR FO—2

A—tz1v7as CA2Y Series

(mm)
A—RZAVF | A—FAAUF | o5 oA I
Bix{ DES DS oxzsEs 040 250 063 280 2100
27*“§E%E_E> 15 75 80 85 %
RS ot 75+4005%4 - 80+4005% | 85+40052 | 90+4005%
|n=4,8, 12, 16~ (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4,8, 12, 16-)?)
27HEE B 10 50 55 60 65
Oy ot 10430052 | 50+3005% N 55+3005% | 60+3005%2 | 65+30052
(n=2. 4,6, 802 |(0=4. 8, 12, 1617 (0=4,8, 12, 16-)22)(0=4, 8, 12, 16-)%2|n=2, 8, 12, 1622
24 (RE.A—@)
B i 15 80 85 % 95
DMeOA. ot 15+40052 80-+40054 85+4005% | 90+4005% | 95440052
(n=2,4,6,8.)% (h=4.8, 12, 1620 (0=4.8. 12, 16-)22)(0=4, 8, 12, 16-)2|1n=2, 8, 12, 16-)22
24 (BE.F—E
BEEY o 10 55 60 65 70
g:mgng\y vt 10+30052 55+3005% 60+30054 | 65+300054 | 70430054
(n=2, 4,6, 8- (=4, 8,12, 16-)7%2 (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4,8, 12, 16-)?)
D-A5C1/A6 2*’”(%@@_@) 15 90 100 110 120
D-F5C/J5 Al
D-FSCWASOW | . o | 15+65052 90+5505% 100+55 5% | 110+5605% | 120+5505%
PR (n=2.4,6,8.)% (=4, 8,12, 16-)22) (n=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8, 12, 16-)32|(n=4,8, 12, 16-)?)
271
E o 20 90 100 110 120
D-A59W s @ | 20755752 90+55 054 100455952 | 110+5505% | 120+5505%
(n=2, 4,6, 8- (=4, 8,12, 16-)%2) (n=4,8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 16-)#?)
5 15 90 100 170 120
21
P N 25 110 120 130 140
D-F5NT - - - - -
s E | 2555752 110+5505% 120455052 | 130+5505% | 140+5505%
(n=2, 4, 6, 8)iEN (n=4, 8,12, 16-)E2) (n=4, 8, 12, 16-)#2)|(n=4, 8,12, 16-+)22)|(n=4, 8, 12, 16-)%2)
2| ®mEm 5
1 11
D-B5CUB6A |41  B-@ 75 90 00 ©
R sgmy | 15+50%2 90+505% 100+5025% 110+5005%
D-K59W o (n=2,4,6,8, ) (n=4,8, 12, 16, )2 (n=4,8, 12, 16, ) (n=4, 8, 12, 1622
D-G59F ) A& 75+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n-2) 110+50(n-2) REA
D-G5NT (n=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8 )N (n=2,4,6,8, )& (n=2,4,6,8, )2
5 f 10 90 100 110 REB
2| mEm 20
i = 90 100 110 REC
20+50 52 90+50 054 100450052 110+5005%
RERT 2 2 2 2
D-BSOW o (n=2,4,6,8, ) (n=4,8,12, 16, )2 (n=4,8, 12, 16, ) 22) (h=4,8,12,16, )32 cay
1t - 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
(n=2, 3, 4, ) (n=2,4,86,8, )z (h=2,4,6,8, )% (n=2, 4, 6,8, )
ExG] 15 90 100 110
2] mam 35 75 80 %
4 B-m 100 100 100 700 (0]
g ] 35+30(n-2) 75+30(—2) 80+30(—2) 90+30(n—2)
3_229[' n REb (n=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8, )& (n=2, 4,6, 8, =)= (n=2, 4, 6, 8, )N RHC
D-K39 Iet A& 100+100(n—2) 100+100(n—2)
- (n=2, 3,4, ) (n=2, 4, 6,8, )% RzZQ
156 10 75 80 90
2| mEm 35
i = 75 80 90
ammg | 357300-2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 90+30(n—2)
D-A44 n| * (n=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8 )N (1=2,4,6,8, )= (n=2,4, 6,8, )
it & 55+50(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(n—2)
° (=2, 3,4, ) (n=2,4,6,8, )& (n=2,4,6,8, )" (n=2,4,6,8, )&
17 0 75 80 90
E) nh'EHOBEIE. 1D EOBHEANTEHEL TS,
JE2) nh'BHDIBEIE. ZOFHOLDIDEHEBNVTEHELTIES 0,
D-OJ
=Xt

1225



CA2Y series
el N & VL 314 5 (€)

Z— 24y FERGAIBERNMR FO—2

(mm)
T—FRAVF | A—FRAUF |CoF oA TS RS AR
B e PrL s 240 [ 250 063 280 [ 5100
2] mEmO 20 75 30 90
4 B-m 100 100 700 700
D-A3CIC smmy | 2073502 75+35(n—2) 80+35(n—2) 90+35(n—2)
D-G39C n (=2, 3,4, ) (n=2,4,6,8 )= (=2, 4,6, 8, )4 (n=2,4,6,8, )=
D-K39C # m_g |100+100(=2) 100+100(n—2)
(n=2,3,4,5-) (n=2,4,6,8 )t
i 10 75 80 90
2| =mEmA 20
A = 75 80 90
smmy | 2073502 75+35(n—2) 80+35(n—2) 90+35(n—2)
D-A44C n (=2, 3,4, ) (n=2,4,6,8 )= (=2, 4,6, 8, )% (n=2,4, 6,8, )
2 — 55+50(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(n—2)
3 B-&
(=2, 3, 4, ) (n=2,4,6,8 )t (=2,4,6,8, )=V (n=2,4, 6,8 )t
51 10 75 80 90
271 (BE, B-B
DL i 15 80 85 90 95 105
D-Y59[VY7P = = = - - -
DN7£%Y ot 15+40052 | 80+4005% | g85+4005% | 90+4005% | 95440054 | 105+40052
(n=2, 4,6, 8)21|(n=4,8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 16-)22|In=4, 8, 12, 16-)42|(n=4, 8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 1622
ey fi(RE, F—m) 10 65 75 80 90
D-Y69/Y7PV 1719
D-Y7CWV . 10+30052 65+30 054 75+3005% | 80+3005% | g0+30052
<ﬂ:2, 41 6v 8,..]7}1; (”:41 8v 121 ]6.--)32‘, (n:4‘ 8v 12, 16.,.}‘32\ (H:A, 8‘ 12‘ 16‘.‘)32,‘ (H:A, 8v 12, 16.4.)‘}3
271 (BE, B-5)
1714 s 85
D-P3DW - =
3 . 15+5O<n22> 85+5Om2m
(n=2, 4, 6,8 )2 (n=4, 8,12, 16-)%2
271 (BE, BB
e 15 120 130 140
D-P4DW - - - -
ot 15465052 120+65 254 130+6505% 140+6505%
(n=2, 4, 6,82 (n=4,8, 12, 16-)72 (n=4,8, 12, 1622 (n=4,8, 12, 16-)%#2

E) A BRDIBEIL.
E2) N EHDBEIL.

1D EDBHZBNTEHEL T LS,
ZOHFHDLEDADEHRZBNTHEL TS,

Eh{EEEE
——
(mm) (mm)
i F1—TME F1-THE
H— R R F Az F— N 2A Y FE

> e 40 | 50 | 63 | 80 | 100 S 40 | 50 | 63 | 80 | 100
D-A9L/A9CIV 7 — 19 9 9 D-F5/J5C/F5C0W
D-M9[/M9[IV D-J59W 4 4 | 45| 45| 45
D-MOCIW/MSCIWV | 45| 5 | 55| 5 | 6 D-FSNT/F59F
D-MSLIA/MSLIAV D-G5[/K59/G5LIW
D-Z7(1/Z80 85| 75| 95| 95|10.5 D-K59W 5 6 6.5| 65| 7
D-A3[/A44 D-G5NT/G59F
D-A3[JC/A44C D-G39/K39
D-ABLVAGL] 9 |10 |11 11 11 D-G39C/K39C 9 9 |10 (10 |11
D-B5[1/B64 D-P3DW 45| 5 6 55| 6
D-A59W 13 13 14 14 15 D-P4DW 4 4 45| 4 4.5
D-B59W 14 14 17 16 18
D-Y59[1/Y69[]
D-Y7P/Y7CIV 8 7 55| 65| 6.5
D-Y7OW/Y7OOWV

XIEEEEOLERTHY, RIATDLOTEIHY EtA. (F5DEL30%EE)BEDRRICLVASELTDIBENHUET,
) 0501C1dD-A9], D-ACIVEUIBGARAT L7519

1226



Z— b 2y FRIYEE /Simm

(40 FEfD

F 1 —7PE(mm)

— b2y F RIS
hRAFRR—

50 63 80

100

D-A9[J/A9LIV
D-M9C/MeIV
D-MOCIW/MOIWV
D-MOCIA/MICIAV

BA7-040

BA7-040 | BA7-063 | BA7-080

BA7-080

D-A5[1/A6]
D-A59W
D-F50/J50]
D-F5JW/J59W
D-F59F/F5NT

BT-04

BT-04 BT-06 BT-08

BT-08

D-A3[]C/A44C
D-G39C/K39C

BA3-040

BA3-050 | BA3-063 | BA3-080

BA3-100

D-Z70/Z80
D-Y59(1/Y69[]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OW/Y7OWV

BA4-040

BA4-040 | BA4-063 | BA4-080

BA4-080

D-P3DW

BMB9-050SBMB9-050S|BA9T-063S|BA9T-080S

BA9T-080S

D-P4DW

BAP2-040|BAP2-040|BAP2-063|BAP2-080

BAP2-080

(N2 RERT)

F 21— A& (mm)

— bRy F RIS
hRAFRR—

50 63 80

100

D-A3[/A44
D-G39/K39

BD1-04M

BD1-05M|BD1-06M|BD1-08M

BD1-10M

D-B5[/B64
D-B59W

D-G5[ /K59
D-G5[JW/K59W
D-G59F
D-G5NT

BA-04

BA-05 BA-06 BA-08

BA-10

A—tz1v7s CA2Y Series

sﬁ/

- D-A9LI(V), MOLI(V), MOOW (V), MOLIA (V) B2 DERfIBI &R L &9,

XD-A3L]C, A44C, G39C, K39CRUTIZ A — hRA Y FRNUEENMBEINTNE T TEXDKRICIE. 2 2 FH A ZITBLTFROLSICRRL T LS W,
(1) 04015E / D-A3[IC-4, 050038& / D-A3[C-5, 063MIFE ./ D-A3[IC-6, 080M15E / D-A3[IC-8, 61000184/ D-A3[IC-10

ZTERIESN,

BARTAEDERA — b AV FUIMIETERA— bR U FORSITAREETT
SR ERICDEE L TIFP.1893~2007%

D-F59W, F5PW, J5QW

D-FSNTL, G5NT

D-P5DW

AR

[PE I =E5))

XEERA— XA VFIC
/=)o 0—Z(NC=biEm) fiEm7 — b 21 v F (D-FIG, FOH,
KILERIS 1 THERA— b2 v F (D-GENBE) £ 54U £ T DT,

3 TV ART e HIET,

FfMmId. P.1960.1961% 228 o
Y7G, YTHE) £ 5 & TOT FHAIS.P.1911, 19132 TSRS,

A}

1
1
: A—2A V78R =& — FEEEL BEAR) R EAT 1 JHE

D-A93V, A9BV ) — 40, 063
! 00X b 005 o5
I e D-AS0V FHX b =FBL 080, 0100
1 " D-A53, A6, B53, 273, 776 ) —

5 40~0100

1 D-A67, 780 JHATH W) ET Yy o4bme
1 D-M9NV, MOPV, M9BV B
: D-Y69A, Y698, Y7PV

D-MONWV, MOPWV, MIBWV I0% kG e _
1 DHER (CEER
: D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV Wi (28Fm)
I D-MONAV, MIPAV, MIBAY KR E& CBRT)
1 g D-Y59A, Y598, Y7P _ 040~6100
1 D-F59, F5P, J59
1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW )
I SOXY k) BHRR (CBET)
1
1
1
1
1
L

1227

g

= || =
N ||
oo





